

16 спектаклей—за 18 дней

Заключились гастроли группы артистов Музыкально-драматического театра по Пудожскому району. В репертуаре у нас было два спектакля — «Иркутская история» и «Лявониха на орбите».

Побывали мы в поселках лесозаготовителей Кубова, Пяльмы, у сплавицников Черной речки, Кривцева, у лесопильщиков Шды, Бочелова, у колхозников Авдеева, парторгком Подпорожья и многих других клубах этого обширнейшего района Карелии.

За 16 дней мы дали здесь 18 спектаклей и провели четыре творческих встречи: в центральных ремонтных мастерских, в лицее подшефном совхозе, в бригаде коршевских сплавицников, для слушателей районного университета культуры, где режиссер П. Р. Окунь прочитал также лекцию о советском театре.

Кроме этого, артисты Фингоеева и Куксава провели беседу о культуре речи и урок грима для Пудожского народного театра, а артистка Мальми поставила два танцевальных номера для самодеятельности городского Дома культуры.

М. ГРИЩМАНОВСКИЙ,
артист театра.

Комсомолец

г. Петрозаводск

29 ИЮН 1961